

陽明大學牙醫校友會各分會活動報導

► 2021.01.16 陽明大學牙醫校友會台北市暨新北市聯合尾牙活動花絮

文 台北市分會會長 林子揚(第23屆校友)



在近一年全球新冠肺炎疫情爆發、台灣嚴格防疫措施的壓力之下，北部許多院校都停辦忘年會或尾牙，我們今年雙北聯合尾牙終於順利舉辦、成功落幕！

這次除了禮聘專業主持人以外，本校的採多主持人方式（不然校友主持人好辛苦，忙得沒的吃），林培堯、許至瑜校友、溫斯勇校友成功主持全場，黃彥欽總會長、呂名峯副總會長等幹部逐步抽出豐盛的獎金獎品，歡樂氣氛如滔滔江水、連綿不絕！





表演由 Heavy Body 跨校際牙醫樂團猛爆開場，帶來自己的創新曲、皇后樂團的波希米亞狂想曲等，帶出第一波高潮！一掃各診所剛入會場的隔閡感。

緊接著詹雨璇校友帶領的韶風國樂團，特別安排和樂團風格反差、古典優雅的國樂演湊，眾多貴賓入場後就被其吸引，專注聆聽觀賞。



近期校友會重點想提高與在校生的連結，希望能讓校友會未來越來越能給校友有歸屬感，因此除了邀聘在校生擔任入場工作人員以外，也邀請了在校生們來尾牙表演。牙五吳鎮宇學弟的吉他彈唱、全牙醫系聯合的熱舞男團、熱舞女團，他們的高水準表演，讓畢業校友、院所助理們，度過一個毫無冷場，愉快的晚宴。



感謝陽明校友會秘書群-Mendy、Grace、Joyce，新北會長何家銘校友的協助，讓聯合尾牙順利圓滿的成功舉辦，也謝謝校友會幹部的鼓勵與參與尾牙校友們的力挺，撐過因疫情可能隨時停辦的壓力。校友會很棒，歡迎校友們多來參加校友會的活動！



再次感謝廠商與校友們的贊助與支持！